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令和２年第１２回南魚沼市教育委員会 会議録         公開 

 

１ 日時場所  令和２年１２月２８日（月）９時００分開会 

南魚沼市民会館 ２Ｆ会議室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、滝沢社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、阿部

子ども・若者相談支援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、田

中管理指導主事、種村教育相談指導主事、久川嘱託指導主事、佐藤学校庶務主幹、

貝瀬施設主幹、学校庶務班青木 

３ 議 題 

日程第１ 第５号報告 南魚沼市教育委員会教育委員の任命について 

（教育部長） 日程 2ページ、川島亜紀子委員の再任報告。 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

       西野仁委員、須藤文子委員 

日程第３ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） 日程 3ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり。 

日程第４ 管理指導主事等からの報告 

（田中管理） 中学校関係について、大きな報告事案はない。 

（小宮山管理） 重大事案はなかった。 

（倉上主事） 来年度から、六日町中に発達通級教室が新設されることになった。市内中学校には

発達通級教室がなかったため、新設されることにより発達障害の可能性のある子ども

への支援が可能となる。他の中学校とのバランスについても、今後検討していく。 

（久川主事） 今年度 71 講座を予定していたが、コロナ禍において 30件中止した。特に理科の講

座については、27 講座の内 18 講座を中止したため、理科センターの青柳主事が学校

に訪問し、多数指導を行った。今年度から始まった要請訪問については、平澤主事を

中心に各学校の若手教職員の指導を行った。来年度の講座をどのように開催していく

のかを検討するとともに、センターとしては、人を集め講座を開催するのではなく、

学校を訪問し直接教師と話し合いながら技術力を高めていく方法を検討している。ま

た、特別支援に関わる講座についても検討していく。 

日程第５ 第 53 号議案 南魚沼市学校教育用情報端末等貸出要綱の制定について 

（庶務主幹） 日程別紙、学校教育用情報端末等貸出要綱の制定について当日配布資料説明。 

（西野委員） ハード面の整備が進んでいるが、実際に運用された場合の教師への負担や、教師が

端末を活用していけるのか、そういった部分の整備をしていかなければ機能しないの

ではないか。教師が運用していくためには、訓練が必要になる。サポートのためのス

ペシャリストを配置することはできないのか。 

（教育部長） 教師の負担があることは、承知しており心配している。現在でも、学校ではタブレ

ット端末を活用しているため、支援員が配置されている。ＧＩＧＡスクール構想にお

ける一人一台端末が開始されても、引続き支援員を配置していく。来年度については、

タブレット端末の納品時期が不明である。そのために今回の貸出要綱の制定により、

主に対象を中学校 3年生として、長期休業時の連絡手段が可能となる情報端末を、貸
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し出すことができる環境を整えていきたい。ＧＩＧＡスクール構想とは切り離した、

あくまで非常用の情報端末と考えている。 

日程第６ 第 54 号議案 就学援助の認定について（１１月申請分） 

（庶務主幹） 日程別紙、就学援助の認定について（１１月申請分）当日配布資料説明。 

異議なし 

日程第７ 第 55 号議案 特別支援教育就学奨励費の支弁区分の決定について 

（庶務主幹） 日程別紙、特別支援教育就学奨励費の支弁区分の決定について当日配布資料説明。 

      質疑なし 

日程第８ その他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（１１月分） 

（子若センター長） 日程 5ページ、１１月分相談等状況について資料説明。 

新しい学習支援の取り組みとして、総合支援学校において実施しているスタディー

ルームを、1/19 から子若センターにおいて実施する。学習支援員を配置し、毎週火、

木、金曜日の午後 2 時から午後 4 時に実施する予定。様々な事情により学校に通いに

くく、学校以外で学習の機会を求めている児童生徒を対象とする。相談支援を求めて

いない児童生徒も対象とする。初期段階では、倉上指導主事や種村指導主事に協力し

ていただく。 

（２）家庭教育支援事業実施状況について（１１月分） 

（社教課長） 日程 14ページ、１１月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明。 

（３）総合教育会議の日程について 

（庶務主幹） 日程別紙、総合教育会議について（案）について資料説明。 

（教 育 長） 1/28（木）午前中の開催とする。開始時間は調整後に連絡する。  

（４）その他 

（学教課長） 12/16 からの大雪の影響により、学校で対応したことを報告。 

（教 育 長） 次回日程について、1 月 28 日（木）11：00 から市立図書館多目的室で行う。第 2

回教育委員会は、2 月 22 日（月）9：30 から市民会館で行う。以上をもって、第 12

回教育委員会を閉会とする。 

 

 

11 時 32 分閉議閉会 


